COMMUNIQUE 

[bookmark: _GoBack]Le Président de l’Assemblée nationale, l’honorable Sooroojdev Phokeer, GCSK, GOSK, dirige actuellement une délégation parlementaire composé du docteur l’honorable Marie Christiane Dorine Chukowry, député et PPS (Parliamentary Private Secretary) et de l’honorable Gilles Fabrice David, député, à Rabat au Royaume du Maroc pour participer à la 28ème Assemblée régionale Afrique de L’Assemblée Parlementaire de la Francophonie (APF), qui débute aujourd’hui et se terminera le 24 juin 2022.

Les travaux de cette Assemblée régionale Afrique de l’APF s’articulent autour des thématique suivantes - 
· La démocratie : crise, défis et enjeux pour la paix et la stabilité en Afrique francophone, le rôle des parlementaires francophones;
· La Zone de libre-échange de l’Afrique (ZLECAF), une chance pour l’intégration et le développement de l’Afrique;
· La participation des femmes à la vie politique, économique et sociale des Etats africains francophones face aux défis persistants ; et 
· L’implication effective des parlementaires de l’Afrique francophone aux questions de l’environnement et du changement climatique.

La préoccupation principale de la délégation mauricienne à cette Assemblée régionale est la participation de la femme à la vie politique, économique et sociale des Etats africains francophones face aux défis persistants puisque l’effort pour mettre la femme au centre du développement reste vital pour un développement durable.

La deuxième thématique importante pour l’ile Maurice comme état insulaire reste l’environnement et le changement climatique pour la mise en place des lois et des actions concertées dans l’espace francophone, le soutien et la collaboration commune des Etats africains francophones pour combattre les dangers climatiques pour un environnement meilleur pour l’humanité et la planète.
