COMMUNIQUÉ
Le Ministère de l’éducation, de l’enseignement supérieur, de la science et de la technologie tient à informer le public que les classes du pré-primaire reprendront le lundi 22 juin 2020.

La reprise des classes dans les écoles pré-primaires se fera en phases afin d’assurer la distanciation physique et cela jusqu’à nouvel ordre.
Ainsi, les classes se dérouleront comme suit :
(i) Les lundis et mardis pour les enfants âgés de 3 ans ; et 
(ii) Les mercredis, jeudis et vendredis pour ceux âgés de 4 et 5 ans 

La réouverture se fera dans le strict respect des conditions d’hygiène et de sécurité, conformément au protocole établi par le ministère.  Ce protocole peut être consulté sur le site web  du ministère, http://ministry-education.govmu.org

Le personnel des écoles pré-primaires sera soumis à un dépistage obligatoire de Covid 19 avant leur reprise de fonction. Ce dépistage sera effectué par les équipes du ministère de la santé et du bienêtre. 

Les parents seront informés des modalités d’accueil par les responsables des établissements préscolaires.

Nous tenons à réitérer et ainsi rassurer les parents que la reprise des classes se fera dans les conditions strictes des mesures sanitaires et de distanciation physique.
Le Ministère compte sur la collaboration de l’ensemble des acteurs concernés pour que la réouverture des écoles se fasse dans les meilleures conditions.
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